



Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri

Šibenik

Stjepana Radića 54

022 336 824

cisok-sibenik@hzz.hr

**Svim osnovnim školama
Šibensko-kninske županije**

Predmet: Aktivnosti u Centru za informiranje i savjetovanje o karijeri u siječnju

Poštovani,

na početku nove godine želimo Vam puno uspjeha u radu s učenicima i roditeljima. Zahvaljujemo na dosadašnjoj suradnji i nadamo se još uspješnijoj u godini pred nama.

U CISOK-u Šibenik i ovu godinu nastavljamo s našim aktivnostima za pomoć prilikom odabira zanimanja za učenike, za poboljšanje vještina učenja, te informiranjima za roditelje, kao i radionicama za razvoj mekih vještina koje su dostupne svima zainteresiranima.

U siječnju učenicima nudimo radionicu „**Moj izbor**“ tijekom koje će uz pomoć upitnika interesa utvrditi svoje interese, te se informirati o zanimanjima. Kako sudjelovanje na aktivnosti ne bi ometalo učenike u njihovim školskim obavezama ponudili smo tri termina održavanja aktivnosti.

Također, u siječnju organiziramo aktivnost za razvoj komunikacijskih vještina na temu asertivne komunikacije:

„**Asertivna komunikacija 1**“ na kojoj ćemo se baviti općenito asertivnom komunikacijom i kako se asertivno ponašati.

„**Asertivna komunikacija 2**“ na kojoj ćemo se posvetiti nošenju sa teškim situacijama: kritike, razočarenja, te kako reći ne i kako primiti komplimente.

Radionice su namijenjene svim zainteresiranim odraslim osobama.

Kao i dosadašnjih godina u siječnju ćemo se početi s grupnim informiranjima učenika osmih razreda na temu „**Kamo nakon osnovne škole?**“ tijekom kojeg će dobiti informacije o postojećim srednjoškolskim programima, te načinima upisa u srednju školu, potrebnom broju bodova, kao i tko im i na koji način može pomoći ukoliko su još neodlučni u odabiru



srednje škole.

Termine za grupna informiranja ćemo dogovarati sa svakom školom pojedinačno kako ne bismo ometali tijek nastave učenicima i nastavnicima, pa Vas molimo da nas kontaktirate kako bismo dogovorili termin za grupno informiranje.

Naglašavamo da su sve aktivnosti koje nudimo besplatne.

Broj polaznika na radionicama je ograničen zbog ograničenog prostora pa Vas molimo da obavijestite Vaše učenike, roditelje i djelatnike o radionicama kako bi na vrijeme osigurali svoje mjesto (prijave su moguće do isteka radnog dana prije održavanja aktivnosti).

Aktivnosti će se održavati prema sljedećem rasporedu:

Naziv aktivnosti	Vrijeme održavanja	
„Moj izbor“		10:00
	26.01.2018.	12:00
		14:00
„Asertivna komunikacija 1“	23.01.2018.	10:00
„Asertivna komunikacija 2“	30.01.2018.	10:00

Srdačan pozdrav,

Stručni tim CISOK-a Šibenik

Prilozi:

- Letak za učenike
- Letak za razrednike